
 

  
Ljubljana, 5. februar 2026 

Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam pošiljamo sporočilo za javnost z novinarske konference ob zaključku 
delovnega obiska predsedstva Renew Europe, na kateri so sodelovali predsednik vlade in 
stranke Svoboda Robert Golob, vodja politične skupine Renew Europe Valerie Hayer in 
podpredsednica Renew Europe Irena Joveva. 
 
Evropska poslanka Joveva se je kolegicam in kolegom zahvalila za pripravljenost, da se v 
neposrednih pogovorih seznanijo z dejanskim stanjem v Sloveniji ter ne nasedajo na 
manipulacije iz “vzporedne realnosti”, s katero se hranijo nekatere druge stranke in skupine. 
 
“Drugače je, ko prideš in poslušaš in ne nasedaš na spine o tem, kako država razpada. Je pa 
res, da popravljanje škode za nekom ni nikoli tako spektakularno kot pa povzročanje te škode,” 
je poudarila in dodala, da je bil obisk pomemben tudi zato, ker se vsi skupaj zavedajo pomena 
občutljivosti političnega trenutka. 

Kot je poudarila, ne gre zgolj za Slovenijo, temveč za Evropsko unijo in širši svet, za obrambo 
vrednot, na katerih temeljijo odprte in demokratične družbe, ter za jasno in odločno 
zavračanje normalizacije skrajnosti. Ob tem je sklenila, da tako Gibanje Svoboda z aktualno 
vlado kot tudi politična skupina Renew Europe v Evropskem parlamentu dokazujeta, da je 
mogoče voditi politiko, ki temelji na odgovornosti, solidarnosti in trdni zavezanosti evropskim 
vrednotam. 

Poslanka Hayer je izpostavila, da delovni obisk ni zgolj simbolika: ”V času, ko populisti po vsej 
Evropi delujejo za oslabitev demokratičnih institucij, se Slovenija odlikuje po tem, da je izbrala 
drugačno pot in dokazala, da ta pot prinaša rezultate. Volitve v Sloveniji naslednji mesec 
predstavljajo ključen trenutek, da pokažemo evropsko odločenost, da se upremo tej skrajni 
desničarski politiki.” 
 
Po njenih besedah se je aktualna vlada osredotočila na vladanje in ne na polarizacijo: “Za ljudi, 
ne proti njim. Izboljšala je socialno zaščito, pospešila napredno zakonodajo, obnovila zaupanje 
v demokratične institucije in zagotovila odgovorno gospodarsko upravljanje. Javne finance so 
stabilnejše, reforme na področju zdravstva in socialne politike napredujejo, Slovenija pa je 
ponovno postala zanesljiv in konstruktiven evropski partner.” 
 
Premier Golob je dejal, da se Slovenija še kako dobro zaveda pomena Evropske unije in 
evropskih vrednot, ki državam članicam ter politični skupini Renew Europe dajejo skupno 
identiteto in smer. 
 



 

“Od prvega dne tega mandata smo se v Svobodi zavzemali za odprto demokratično družbo in 
svobodno državo. Ker verjamemo, da samo takrat, ko veljajo pravila, enaka za vse, ter spoštljiv 
dialog med vsemi, kot družba napredujemo in sobivamo na najbolj ustrezen način,” je dodal 
Golob. 
 
Slovenija je po njegovem mnenju ponosna članica jedrne Evrope, to vlogo pa je okrepila prav 
z delom levosredinske vlade. Žal pa, je pristavil, ne pravna država ne osebna svoboda nista 
samoumevni: “Tudi v Evropski uniji, v zahodnem svetu nam kažejo, kako malo je treba, da iz 
obljub o blagostanju obljub o napredku preidemo v teror proti lastnim državljanom. Slovenija 
je to že nekoč doživela in kot odgovor na to je vzniknilo tudi Gibanje Svoboda.” 
 
V štirih letih je stranka državo vrnila v normalnost, okrepila zaupanje v demokracijo in pravno 
državo ter posebno pozornost namenila najšibkejšim. Dodal je še, da so si že ob nastopu 
mandata jasno zastavili cilje razvoja družbe kot projekt dveh mandatov, zato v naslednjega 
vstopajo ponosno, suvereno in s pogumom, da mirno in odgovorno dokončajo spremembe, ki 
so jih začeli. 
 
Obisk predsedstva Renew Europe je ponudil priložnost za poglobljeno izmenjavo mnenj o 
strateških usmeritvah Evropske unije ter realen vpogled v aktualno stanje v državi. Program je 
obsegal vrsto pomembnih srečanj predvsem z vodilnimi političnimi predstavniki Slovenije ter 
evropsko komisarko Marto Kos, pa tudi z nevladniki, med drugim Inštitutom 8. marec, ter s 
terenskimi obiski, med drugim obiskom Helle Saturnus, enega največjih slovenskih izvoznikov 
v avtomobilski industriji. 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 

 

 
Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana 
(+386) 51 282 828 
pisarna@irenajoveva.si 

www.irenajoveva.si 

 


